Bon travail, écrit de fagon soignée.
Il faudrait revoir le 2)b).
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( 51-“ P quelle formule de changement de variable? Il
N faudrait dire que \lambda est invariante par translation
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nonnen
Texte tapé à la machine
OK
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Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
quelle formule de changement de variable? Il 
faudrait dire que \lambda est invariante par translation
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
Bon travail, écrit de façon soignée. 
Il faudrait revoir le 2)b).
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nonnen
Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
C'est écrit très petit, on a du mal à lire
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Texte tapé à la machine
OK
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oui, si on sait que g(x) a une limite en H\infty, alors cette limite est forcément O pou que g soit intégable.
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Droite 
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Texte tapé à la machine
absolue
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Rectangle 
une suite est composée d'un ensemble dénombrable d'éléments. Ici tu as une fonction d'une variable continue x.
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Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Droite 
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Texte tapé à la machine
je ne comprends pas

nonnen
Texte tapé à la machine
admettons alors que g(x) a une limite en +\infty
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Texte tapé à la machine
g(s)=

nonnen
Texte tapé à la machine
oui, si on sait que g(x) a une limite en +\infty, alors cette limite est forcément 0 pou que g soit intégable.




